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Migrációs migrén
Szalmási Nimród
  | 2015. 02. 13. | 16:24:14


Úgy tűnik, balliberális polgártársainknak csak a magyarok bevándorlása káros az országra. Szalmási Nimród jegyzete
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Rendkívül tanulságos – és néhol szórakoztató – megfigyelni, hogy a kerítésmászó liberális aktivista ifjak micsoda vehemenciával támadják a kormány, és személy szerint Orbán nézeteit az exponenciálisan növekvő bevándorlási cunami kapcsán ebben a szólás szabadságától megfosztott kicsiny diktatúrában.


A minap Rogán Antal pályaudvari sajtótájékoztatóját zavarták meg, amikor is aprókat sikongatva, a KB által kiadott feliratsablonokat lengették a frakcióvezető feje fölött. A legbájosabb – és a balliberális pártok által folyamatosan életben tartott – szlogen valahogy úgy szólt, hogy „ha 1956-ban így állt volna a nyugat a magyar menekült-áradathoz, százezrek haltak volna meg hazánkban a kommunista terror miatt.”


Azt most hagyjuk is, hogy a derék gólyatáborosoknak fogalmuk sincs a béketáborosok 1956-ot követő terrorjáról, de tényleg, pusztán csak a tények rögzítése kedvéért mondjuk már el nekik, hogy talán nem illő összekeverni a Magyarországról keresztény értékrend alapján nevelkedett menekültet a nyugatitól teljesen eltérő kultúrájú, harmadik országbelivel, a szabadságharcost a líbiai gyerekkatonákat kiképző tömeggyilkossal, a főnemesi család sarját a szudáni drogdílerrel (aki tevékenységét ugyanott folytatja, mondjuk, Balassagyarmaton, mint anno, Kartúm-Alsón) és a biztos halál elől menekültet a jobb megélhetésért kivándorlóval. Amúgy meg fenemód nehéz ám úgy érvelni holmi uniós értékekre hivatkozva, hogy anyavállalatuk, a magyar baloldal, amely az MSZMP jogutódjaként MSZP-vé mutálódott, majd annak spóráiból mára ezerfelé szállt, ezúttal is kettős mércével él.


Nem annyira régi a történet, hogy ne emlékezzünk rá: a kettős állampolgárság kapcsán rendezett 2004-es országos ügydöntő népszavazás kampányában egészen mást mondtak és másra biztatták választóikat. Az akkori kormányon lévő szocialisták, élükön Gyurcsány Ferenccel, harcias nemre buzdítottak és óvtak a nemzetállami eszme erősítésétől; hangsúlyozva annak veszélyét, hogy a határon túli magyarok nem adózó, de jogaival élő tömegként jelennek majd meg, túlterhelve ezzel a magyar államháztartást.


Ezzel szemben most felháborodnak Orbán „idegenellenes megnyilvánulásain”; szerintük jöhetnek nyugodtan migránsok ezrei, mert ők nem terhelik túl a magyar államháztartást, és ha nem magyarok, akkor a nemzetállami eszme sem erősödik. Ilyenkor képesek még a jobboldal eszköztárát is igénybe venni, és Szent István idézik („az egynyelvű és egyszokású ország gyenge és esendő”), ami ebben a kontextusban egyébként a legnagyobb ostobaság. Egyébként érdekes mellékszál volt a 2004-es kampányban, hogy az MSZP az ötmillió, undorító szórólapjait Székelyudvarhelyen nyomatta, azokkal a munkásokkal, akikkel riogattak, és akik ellen folyt a hisztérikus, magyarellenes félelemkeltés (azóta közel hétszázezren kaptak újra magyar állampolgárságot, de ma sem hallani áttelepülési hullámról és az ezzel járó szociális többletköltségről.


Úgy tűnik, balliberális polgártársainknál csak a magyarok bevándorlása káros az országra; minden más idegen szép, és tárt karokkal kell őket várni a határon. Márpedig jönnek ám, tízezrével, és aki ebben nem látja a veszélyt, az vak, vagy MSZP/DK-s politikus. A legtöbb menekült, miként azt a mindennapos híradásokból tudjuk, dél felől érkezik, többségükben koszovóiak, szírek és afgánok; akik rögvest el is fogatják magukat és rögvest menekültstátuszt kérnek. Aztán rendszerint meg is szöknek, továbbindulnak nyugat felé; azt viszont kevesen tudják, hogy ha az osztrák jägerek szállítják le őket, akkor mindjárt Magyarországra toloncolják vissza őket, mert itt léptek be az EU-ba. Az nyílván populista argumentum, hogy az USA-ból az idén már, több mint negyvenezer afrikait fordítottak az indulási országba, nálunk nyílván nem szempont, hogy ha gazdasági menekültek tízezrei érkeznek, akkor a költségvetésnek kell fizetnie az itt-tartózkodásuk költségeit a napi étkezéstől az egészségügyi kiadásokon át minden másig. Lehet jól fűtött, pazarul berendezett pasaréti villákból osztani az észt, de néha érdemes lenne kimozdulni. Ásotthalomnak zúg a hangja, Sámsoni út meg felel neki, a harmadik világ fokozatosan újratermelődő szegényei minden sarkon álltak már.
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Olvasta már?


Ami a világűrben zajlik, arról Debrecenben tudnak

Egy kihívója már van Hajdúszoboszló polgármesterének 

Petőfi Sándort majdnem lelőtték, tudta?
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Az újszülött kisfia mellett halt meg egy fiatal anya a Téglás melletti BökönybenAz apa egyedül maradt az alig egy hónapos babával.






Jövőbe mutató határok: Magyarországra érkező úttörő technológiákXXX





Gazdaság


Segítséget vár a helyi gazdáktól Földes polgármestereMár több út elkészült, következik a faluközpont felújítása. 


JövőKép Expo: fókuszban a debreceni kisvállalkozásokÖtven cég vesz részt az április 4-i rendezvényen. 


Bezár a DiVinoNem derült ki a közlésből, mi az oka.


Közösségi és játszóterek újulnak meg BerettyóújfalubanPadokat, kukákat, térfigyelő kamerákat is telepítenek.


Biharkeresztes Nagyvárad egyik ékkövévé válhatA nagyvárosi lét szerves részévé szeretne válni a kisváros.


Közel 90 millióból bővítik a hajdúdorogi piacotNyírábrányi cég végzi a munkát.
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Támogatott tartalom


Március 15-i parkolás DebrecenbenMunkaszüneti nap.


A levegő-kompresszorok fejlődéstörténete és jelenkori állapotaAz elmúlt néhány évtized robbanásszerű fejlődést hozott.


Textíliát vásárolna az Aquaticum Debrecen Kft.Pályázati felhívás.


Aquaticum: fejlesztik a játszóházat és játszósarkotAz Aquaticum Debrecen Kft. pályázata.
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Programok


Különleges nőnapi séta Debrecenben

Új sportág a Mozdulj, Debrecen! programjában

2024-ben földön, vízen és levegőben is kínál programokat Hajdúszoboszló

A kommunizmus áldozataira emlékeznek Debrecenben

Kinyílnak az istállók ajtajai a Hortobágyon






Hirdetés




Legolvasottabb

Jaj, szegény debreceni Mercedes buszok!

Lerobbant villamos és baleset miatt áll a bál Debrecenben

Halál a Vágóhíd utcai felüljárón: a debreceni „milliárdoscsemetét” a segélyhívás buktathatja le

Magyar Péter és Varga Judit a Facebookon üzenget egymásnak 

Bezár a DiVino


Kiemelt

Ami a világűrben zajlik, arról Debrecenben tudnak 

Egy kihívója már van Hajdúszoboszló polgármesterének  

Petőfi Sándort majdnem lelőtték, tudta? 

A virágvasárnapra készül Debrecen  

Segítséget vár a helyi gazdáktól Földes polgármestere 


Népszerű témák
Baranyai NimródTalpra, Magyarok!borbárDiVinoMázló AttilafőügyészPocsai EditHajdú tanyaÉszaki Agrárszakképzési CentrumIfjúsági Garancia Plusz programlakbértámogatásDani Béla Péter
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